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. Donner la négation de la phrase « Il a plu tous les jours de juillet en Bretagne ».
Il y a (au moins) un jour en juillet ou il n’a pas plu en Bretagne.

. Quelle est la contraposée de la phrase « Il pleut donc mon jardin est mouillé » ?
Mon jardin est sec donc il ne pleut pas.

2
. Quel est le domaine de définition de la fonction définie par f(z) = In (g * > ?
-

2

> 0 donc Dy =] — 2;3[ (un petit tableau de signe si
—x
nécessaire pour se convaincre).

La fonction f est définie si ?;

. Etudier (sans calcul de dérivée) les variations de la fonction g : z — (Inz — 3)2.

La fonction g peut s’écrire sous la forme g = hok, ot k: x — Inx — 3 est strictement
croissante sur son domaine de définition R%, et h: x — z? est décroissante sur R_
et croissante sur R,. Comme k(z) > 0 & Inz > 3 & = > ¢3, on peut en déduire
via le théoréme sur les variations des fonctions composées que g est strictement
décroissante sur |0;¢®] et strictement croissante sur [e3; +oo.

. Résoudre 'équation €2* + 3e* = 4.

Posons X = ¢%, on a alors X? +3X — 4 = 0. Ce trinome a pour discriminant A =
94 16 = 25, et admet donc deux racines X; = _3;5 =1et Xy = 35 = —4.
Comme X > 0 par définition, on ne garde que la premiére solution, ce qui nous
donne pour unique solution a ’équation initiale z =In1 =0, donc § = {0}




